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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

         

 

 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Bakalářská práce Nely Nevělíkové se věnuje tématu eucharistie v díle Josepha Raztingera. 

Uvedení vlastního jména v titulu, nikoli papežského jména Benedikt XVI., je výsledkem 

kristalizace přístupu k tématu po jistém počátečním tápání. S ohledem na rozsah práce i na 

své vlastní možnosti se autorka zcela legitimně zaměřila pouze na díla teologa Ratzingera a 

ponechala stranou magisteriální texty papeže Benedikta XVI.  

Po stručné životopisné kapitole autorka představuje jednotlivá díla J. Ratzingera. V další části 

autorka anylazuje prameny, s nimiž Ratzinger pracuje, aby se následně věnovala analýze 

pojmů. Na rozdíl od předchozí v této kapitole musela autorka být více invenční a lze ji 

považovat v celé práci za nejvíce nosnou. Poslední kapitola se věnuje spíše liturgickým 

otázkám, které však Ratzinger při své dogmaticko-teologické práci nikdy neztrácel ze 

zřetele.V závěru autorka nejen stručně shrnuje hlavní témata, o nichž ve své práci pojednala, 

ale také pojmenovává limity své práce, stejně jako možné horizonty dalšího rozvinutí tématu. 

Autorka přiznává, že by to znamenalo podstoupit dřinu, na kterou se ovšem někdy 

v budoucnu těší. Nelze než jí přát, aby nezůstalo jen u zbožného přání. 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

Datum:              7. ledna 2020                                              Podpis: 

 

Který z aspektů Ratzingerovy teologie euchristie byl pro Vás nejvíce objevný a přínosný a 

proč? 

Jak byste mohla využít poznatky získané při práci na bakalářské práci v praktickém 

křesťanském životě?  


